



丽水16名公职人员被集中拘传

他们都是“执行难”案件里的“主角”

本报记者 余春红 通讯员 林珊

本报讯 昨天下午3时许,在丽水市中级人民法院执行指挥中心的大屏幕上,出现一组晃动的镜头:一处公寓的房间里有些凌乱,画面外传来一个声音“我们是莲都区法院的,因你未履行生效法律文书确定的义务,现对你的住所进行搜查”,一个戴眼镜的男子俯身签字……这个男子姓季,是一名被执行人,也是丽水市某执法局的公职人员。昨天,丽水还有15名公职人员被依法拘传,原因都一样:没有履行生效法律文书确定的义务。

当天,丽水法院集中开展了“2019春雷行动”专项执行大会战,强制腾房、强制拆违、强制搜查……丽水全市响起了强制执行“春雷”,对一批执行难案发起强大执行攻势。

季某向某银行借款24万元,合同到期后经多次催要仍未还,被银行起诉到莲都区法院。判决生效后,季某也没有履行。案件进入执行阶段后,执行干警向季某送达了执行通知书等相关法律文书,季某还是“按兵不动”。法院调查发现,季某是公

职人员,有固定收入,具备一定还款能力但却一直未履行,于是依法对他采取限制高消费措施。与此同时,法院发现季某在住房公积金管理中心账户内有住房公积金10万余元。昨天,法院对季某的住房公积金账户进行了冻结。

“我们是莲都区法院的,因你未履行生效法律文书确定的义务,现对你进行拘传。”昨天上午8时45分许,正在单位上班的季某被拘传到法院。“我也想履行的,但是投资失败,真的没钱还。”季某一直哭穷。除了住房公积金,法院在此前的执行中没有发现季某的其他财产。

据介绍,季某涉及多起案件,债台高筑。昨天下午,执行干警带着季某,前往他的住处进行搜查,搜查出一些外币卢布、3张银行卡、600元人民币及部分玉石挂件,3张银行卡里并无存款。迫于威慑,季某昨天履行了1万元,答应剩余部分再分期履行。

缙云畜牧兽医局工作人员潜某昨天在会场被执行人员拘传。潜某网贷6.9万元用于旅游休闲消费后,未及时偿还成为失信被执行人。“我是真没钱还,在法院还有很多案件,工资什么的都被冻结了。”被拘



执行人员搜查季某住处



搜查出部分财物

传后,潜某向执行人员倒苦水。潜某昨天履行了5000元,承诺剩余部分分期履行。

截至记者发稿时,当日已有16名公职人员被集中拘传。据丽水市中院相关负责人介绍,这些公职人员绝大多数都是欠了网贷的钱。

丽水市中院党组成员、执行局长章志林介绍,“春雷行动”将持续到3月底,重点突破一批特殊类主体或具有特殊案情的重大疑难案件,如“涉民生、涉民企、涉环资”的重点案件。“要用足用好强制执行措施,依法充分适用罚款、拘留、限制出境等强制执行措施,综合运用法律制裁、信用惩戒、舆论施压等

手段,有效查控被执行人财产,督促被执行人自觉履行义务;与相关部门做好沟通协调,加快建立依法从重从快办理拒执罪案件的常态化机制;狠抓有财产可供执行案件的执行,加快财产处置进度,提升查控财产处置效率,缩短有财产案件执结期间,通过实实在在的执行到位和执行兑现增强司法公信力。”丽水市中院院长蒋卫宇说。

丽水市人大、市政协、市委政法委等相关部门领导及部分市人大代表、市政协委员、司法监督员、律师界代表、公证人员在丽水市中院执行指挥中心通过实时视频连线见证了执行过程。



春分将至农事忙

3月18日,仙居县白塔镇的村民们在田间劳作。春分将至,气温回升,村民们抢抓农时,投入春耕春种各项农事生产。

通讯员 王华斌 摄

“3·15”晚会曝光的问题辣条,浙江有卖么?

本报记者 沈洁琼

本报讯 昨日一早,杭州市江干区市场监督管理局采荷市场监督管理所的10多名执法人员,兵分几路,对辖区内的中小学、幼儿园附近的食杂店开展地毯式清查。在“3·15”晚会上被曝光的“虾扯蛋”辣条(河南省兰考县宁远食品有限公司生

产)、“亲嘴”牛筋(河南省尉氏县欧飞食品有限公司生产)、“爱情王子”辣条(湖南省平江县钧力食品有限公司生产)、“黄金口味棒”辣条(湖南省平江县味泉食品有限公司生产)及神丹牌“土鸡蛋”、莲田牌“土鸡蛋”等,是这次清查的重点检查对象。

执法人员介绍,清查行动从周末就开始了,但因为周末时,学校附近有些小店是关门的,所以他们周一早就来“捡漏”了。“令人欣慰的是,连着3天的检查,我们所查区域未发现上述产品。同时,我们对经营户都开展了宣传,告知不能销售上述产品。”

针对“3·15”晚会曝光的问题产品,浙

江省各地的市场监管部门都已经行动起来。

嘉兴市市场监管部门紧急部署、紧急行动,市、县、镇(街道)联动开展问题食品清查行动。截至3月17日,全市出动检查人员320人次,检查各类食品经营单位833家,下架“3·15”晚会曝光的“亲嘴”牛筋共计220包,同时对检查发现的产品名称和包装不符合要求的产品、检验不合格的产品,责令下架、停止销售。

3月16日、17日,金华全市组织力量对市场、超市、校园周边小食杂店等食品经营单位开展问题食品清查行动。截至3月17日,已出动执法人员685人次,检查各类食品经营单位1805家,累计下架问题食

品2378包,其中包括“3·15”晚会曝光的辣条78包,以及存在索证索票不到位等问题的其他辣条2300包。以上食品已按要求予以暂扣封存。相关食品配送单位也已主动开展召回工作。

3月18日上午,丽水市、区市场监管部门联合开展问题辣条专项检查,检查了天宁小学、莲都小学、粮油批发市场等学校超市、校园周边和副食品批发市场,未发现“3·15”晚会曝光的问题辣条。截至3月18日上午12时,全市已出动执法人员1208人次,检查相关经营单位602家,发放责令改正通知书72份,开展抽检15批次,下架问题辣条23包(河南省尉氏县欧飞食品有限公司生产的“可口可牛”辣条)。

律企联



中小企业免费法律咨询平台